



平成 21 年 9 月 16 日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社 オーネックス
代表者名 代表取締役社長 大 屋 和 雄
(J A S D A Q ・ コード 5987)
問合せ先 常務取締役管理本部長 土屋 清
(電話 046-285-3664)

株主総会召集通知記載事項の一部訂正お知らせ

当社は、「第58期定時株主総会召集ご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、深くお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】(下線を付しております)

召集ご通知 10 ページ

③取締役及び監査役に支払った報酬等の総額

イ. 当事業年度に係る報酬等の総額

(訂正前)

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取 締 役 (うち社外取締役)	7名 (一)	126,957 千円 (一)
監 査 役 (うち社外監査役)	5名 (3名)	<u>18,165</u> 千円 (5,448 千円)
合 計	12 名	<u>145,123</u> 千円

(訂正後)

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取 締 役 (うち社外取締役)	7名 (一)	126,957 千円 (一)
監 査 役 (うち社外監査役)	5名 (3名)	<u>16,933</u> 千円 (5,448 千円)
合 計	12 名	<u>143,891</u> 千円

以 上